
 

 
ΘΕΜΑ 2ο 
2.1. Διάλυμα Δ1  ΚΟΗ    έστω  c1 (M) 

ΡΗ + ΡΟΗ = 14,  άρα  ΡΟΗ = 1 
(Μ)    ΚΟΗ     Κ+  +  ΟΗ-   
            c1          c1       c1 
POH = -ℓog[OH-]     [OH-] = 10-POH  άρα  c1 = 10-1M 

2.2. α. φαινολοφθαλεΐνη  
Γιατί κατά την εξουδετέρωση   ΚΟΗ +  ΗF    KF  +  H2O  
προκύπτει το άλας  KF  όπου : 
ΚF     Κ+  +  F-  
F-  + H2O    HF  +  OH-  
οπότε το  PHKF > 7  
Ο κατάλληλος δείκτης πρέπει να αλλάζει το χρώμα του 
κοντά στο  ΡΗ  του ισοδύναμου σημείου, άρα ο κατάλληλος 
δείκτης είναι η φαινολοφθαλεΐνη που αλλάζει το χρώμα του 
σε  ΡΗ = 8,3. 
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ΘΕΜΑ 1o 
 
1.1. γ 
1.2. α 
1.3. α. ΛΑΘΟΣ,      β. ΛΑΘΟΣ,   γ. ΣΩΣΤΟ. 
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ΘΕΜΑ 3ο 
 
3.1. α. καρβοξυλομάδα , πεπτιδικός.  

β. ανάδραση  
 
3.2.  δ 
 
3.3. α. Σωστό,  β. Σωστό,     γ. Λάθος 
 
3.4. α − 5,  β − 4,  γ − 1,  δ − 2. 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
 
4.1. Σχολικό βιβλίο σελίδα  75 

«Η λακτόζη βοηθά στην απορρόφηση του ασβεστίου … 
διάφορες βιταμίνες του συμπλέγματος  Β.» 

 
4.2.α. διαδικασία 1 : γλυκόλυση 

 διαδικασία 2 : αλκοολική ζύμωση 
 

β. ακεταλδεΰδη  
 
γ. Σε αναερόβιες συνθήκες στους ζυμομύκητες και μερικούς 

άλλους μικροοργανισμούς. 
 
δ. στο στάδιο ΙΙ 
 

ε. Αναγεννάται το  NAD+  και εξασφαλίζεται η συνεχής πορεία 
της γλυκόλυσης. 

 

 


